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MARFA PRIMITA IN CUSTODIE SPRE 
VANZARE (CONSIGNATIE)

Marfa primită de la terţi în custodie, spre vânzare, este similară cu vânzarea în regim de custodie. Intrarea acestor mărfuri 
se face prin aviz de la terţi  înregistrat  pe conturi  extrabilanţiere şi se facturează de către aceştia  pe măsura vânzării  
mărfurilor către clienti.

I. CONFIGUR|RI

Tipul contabil “Marfă primită în consignaţie” trebuie definit  astfel:

 Constanta “Avizele în roşu sting resturile de facturat ale avizelor iniţiale” trebuie setată pe Da (Constante generale 
Mentor > Constante de funcţionare > Diverse).
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II. FUNC}IONARE 
Înregistrarea operaţiunilor ocazionate de vânzarea în regim de custodie presupune parcurgerea următorilor paşi:

 Aviz de intrare în Marfă primită în consignaţie:
8033=999  Cantitate primită în consignaţie * Preţ achiziţie
 Vânzare pe Monetar sau Factură de ieşire:
5311/411=707 Cantitate vândută * Preţ vânzare
 Factura de intrare pentru marfa vândută în luna:
371=401 Cantitate vandută * Preţ achiziţie
 Aviz de intrare cu generare poziţii în roşu şi cu descărcare de gestiune din marfă:
371=408 -Cantitate vândută * Pret achiziţie
 Nota contabilă de corecţie pe total avize storno:
607=408 Cantitate vandută * Preţ achiziţie

Situaţia  cu articolele  intrate în regim de custodie şi nevândute înca se poate obţine din lista  „Stocuri la moment” 
generată pe tipul contabil „Marfă primită în consignaţie”.

Situaţia cu articolele intrate în regim de custodie şi nevândute înca pe fiecare partener în parte se poate obţine din lista 
„Facturi nesosite” filtrată pe partenerul respectiv.

În cazul în care se lucrează cu  marfă în custodie valorică trebuie creat un analitic la contul 8033 şi un tip contabil 
valoric, cu adaos şi cu TVA neexigibil (configurat ca în imaginea de mai jos).  

 Transferul către acest tip contabil :

8033.valoric = 8033.cantitativ Valoare de achizitie
8033.valoric = 999 Adaos si TVA neexigibil

 Descărcarea de gestiune valocică în momentul vânzării
999= 8033.valoric Valoare de vanyare

În  această  situaţie  trebuie  ţinută  o  evidenţă  paralelă  pentru  urmărirea  cantitativă  a  marfurilor  vândute  pentru  a  fi  
comunicate furnizorului pentru facturare.
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Figura 2.


